

День 16 (20 июня - четверг)

Планета «Иллюзий»

Космические игры

Сегодня в лагере день начался с представления большого шоу. В лагерь приехала команда «Профессора Звездунова».

Ребята проходили 5 станций, на которых выполняли задания. Ребятам показывали научные эксперименты и опыты. В конце шоу каждый получил маленький подарок.

Советник директора по воспитательной работе Тимошук В. А. провела мероприятие, посвящённое дню памяти и скорби. Ребята смотрели военный фильм и отвечали на вопросы.

В завершении дня совет лицеистов организовал квест «Форд- боярд». Ребята проходили 6 станций, выполняя различные задания: интеллектуальные и спортивные.

